
 
  

 
 

ΡΩΜΗ - ΒΑΤΙΚΑΝΟ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ    

07, 14, 21, 28 Νοεμβρίου & 05,12 & 19 Δεκεμβρίου ’25  

4 μέρες με SKY EXPRESS  
 

1η μέρα: Αθήνα - Ρώμη, ξενάγηση 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για Ρώμη. Άφιξη, συνάντηση με τον ξεναγό σας και μεταφορά στην 
«Αιώνια Πόλη»  όπου θα ξεναγηθείτε περιπατητικά. Θα ξεκινήσουμε με το πιο αντιπροσωπευτικό μνημείο της Ρωμαϊκής 
αυτοκρατορίας, το επιβλητικό Κολοσσαίο. Εκεί θα μπορέσουμε να φωτογραφήσουμε την Αψίδα του Κωνσταντίνου 
που χτίστηκε για να γιορτάσει τη νίκη του Ρωμαίου Αυτοκράτορα Μέγα Κωνσταντίνου επί του Αυτοκράτορα Μαξέντιου. 
Στην συνέχεια περπατώντας στις Ρωμαϊκές αγορές κάτω από το λόφο του Καπιτωλίου, σημερινό Δημαρχείο της πόλης, 
θα βρεθούμε στη Piazza Venezia με το επιβλητικό Παλάτσο Βιτορριανο, σημερινό μνημείο του άγνωστου στρατιώτη. 
Εν συνεχεία, περνώντας από τη via del Corso που είναι ο πιο σημαντικός εμπορικός δρόμος της πόλης, θα καταλήξουμε 
στη φημισμένη Φοντάνα ντι Τρέβι με το εντυπωσιακό σιντριβάνι , αποτελώντας πόλο έλξης για εκατομμύρια τουρίστες 
από όλο τον κόσμο. Ακολουθεί επίσκεψή μας στη φημισμένη πλατεία «Ισπανίας», οπού αποτελεί ένα από τα 
δημοφιλέστερα σημεία συνάντησης και συνάμα ένα από τα πιο όμορφα σημεία της πόλης. Η κομψότητα είναι 
αναμφισβήτητα το κύριο χαρακτηριστικό της πλατείας, που σε συνδυασμό το σιντριβάνι του Bernini, τα μεγαλοπρεπή 
Ισπανικά σκαλιά, ενός οβελίσκου και της όμορφης εκκλησίας δημιουργούν πραγματικά ένα κάδρο. Από εδώ ξεκινάει και 
η περίφημη Βία Κοντότι µε τα πολυτελέστατα καταστήματα των ιταλικών και των γαλλικών οίκων μόδας και το διάσημο 
ιστορικό καφέ «Γκρέκο» που λειτουργεί αδιάλειπτα από το 1760. Ανεβαίνοντας τα διάσημα σκαλοπάτια θα 
φωτογραφήσουμε τη Ρώμη από ψηλά, θα καταλήξουμε στο πληρέστερο σημείο που μας επιτρέπεται για να 
επιβιβαστούμε στο λεωφορείο μας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. 
 

2η μέρα : προαιρετική επίσκεψη στα Μουσεία Βατικανού  
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Νωρίς το πρωί , μεταφορά σε ένα από τα κορυφαία μουσεία & στο μικρότερο κρατίδιο του 
κόσμου, το Βατικανό. Ξενάγηση στα Μουσεία του Βατικανού (εάν & εφόσον έχει προηγηθεί κράτηση βάση 
διαθεσιμότητας. Θα θαυμάσετε τεράστιες συλλογές ανεκτίμητων έργων τέχνης & γλυπτικής με αποκορύφωμα τη 
περίφημη Καπέλα Σιξτίνα. Πρόκειται για το παρεκκλήσι του Αποστολικού Παλατιού, όπου η διακόσμηση του αποτελεί 
αναφορά στον Ναό της Παλαιάς Διαθήκης και είναι ένα πελώριο έκθεμα με αριστουργήματα, καθώς οι τοιχογραφίες 
του, η αρχιτεκτονική του, οι νωπογραφίες, οι οροφές του είναι φιλοτεχνημένες από τους μεγαλύτερους «μάστορες» της 
Αναγέννησης. Για όποιον επιθυμεί μπορεί να επισκεφτεί τη Βασιλική του Αγίου Πέτρου τη μεγαλύτερη εκκλησία του 
κόσμου [χωρίς ξενάγηση]. Στο εσωτερικό της βρίσκονται εκατοντάδες αγάλματα με αποκορύφωμα τη Πιετά του 
Μιχαήλ Άγγελου. Χρόνος ελεύθερος για προσωπικές δραστηριότητες στη πλούσια αγορά της πόλης.  
 

3η μέρα: Ρώμη - Φλωρεντία ! 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και ημέρα ελεύθερη στη διάθεση σας ! ‘Oσοι επιθυμείτε (απαιτείται minimum συμμετοχή) 
μπορείτε να επιλέξετε ολοήμερη εκδρομή στη πόλη που είναι συνώνυμη με την τέχνη της Αναγέννησης, τη Φλωρεντία. 
Θα γνωρίσουμε περιπατητικά την ιστορική πόλη που δίκαια βρίσκεται υπό την προστασία της ΟΥΝΕΣΚΟ. θα δούμε το 
μεγαλοπρεπές Ντουόμο με το περίφημο καμπαναριό του Τζιότο, το Βαπτιστήριο - ρωμαϊκής αρχιτεκτονικής με 
μπρούντζινες πόρτες και μωσαϊκά - την εκκλησία Σάντα Κρότσε, την Πιάτσα Ντε Λα Σινιορία και το Πόντε Βέκιο, που 
είναι μερικά από τα έργα τέχνης της Φλωρεντίας.  Το απόγευμα σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το Trastevere που 
είναι η "πλάκα" της Ρώμης. 
 
 

4η μέρα: Ρώμη - Αθήνα 

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο . Χρόνος ελεύθερος για να αποχαιρετήσετε τη πόλη της Ρώμης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο 
για την πτήση της επιστροφής στην Αθήνα. 
     

 
 
 
 

 



          

                  07, 14, 21, 28 Νοεμβρίου & 05,12 & 19 Δεκ. ’25, 4 μέρες με Sky Express  
 

 
 

Κόστος εσωτερικής πτήσης με Sky Express από € 120 το άτομο κατόπιν διαθεσιμότητας 
 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

Αεροπορικά εισιτήρια με Sky Express  

3  διαν/σεις με πρόγευμα μπουφέ σε ξενοδοχείο 3*, 4* & 4*s 

Μεταφορές από / προς το αεροδρόμιο  

Ελληνόφωνη περιπατητική ξενάγηση πόλης με υποχρεωτική χρήση ακουστικών  

1 προσωπικό αντικείμενο, 1 χειραποσκευή 8 κιλά & 1 αποσκευή 20 κιλά 

Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

Εφόσον επιλέξετε την  προαιρετική ξενάγηση στα μουσεία του Βατικανού :  

Μεταφορά προς το Βατικανό 

Ελληνόφωνη ξενάγηση στο Βατικανό 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

Φόροι αεροδρομίων & check points 300 € 

φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, κόστος υποχρεωτικών ακουστικών για τη ξενάγηση [€ 2.5 το άτομο] 

Είσοδοι μουσείων, μνημείων, αρχαιολογικών χώρων | με την εγγραφή σας απαιτείται η δήλωση 
συμμετοχής στα μουσεία του Βατικανού (τουλάχιστον 21 μέρες πριν την αναχώρηση βάση 
διαθεσιμότητας) με κόστος εισόδου, κόστος ακουστικών [υποχρεωτικά] για τα Μουσεία Βατικανού    

€ 100 το άτομο [πληρωτέα απευθείας στο ξεναγό]  

Φλωρεντία : από € 120 το άτομο [πληρωτέα απευθείας στο ξεναγό] για minimum συμμετοχή 25 άτομα 

Δημοτικός φόρος της Ρώμης € 7.5 (για τα 4* ξενοδοχεία) / € 6 (για τα 3* ξενοδοχεία) την ημέρα ανά 
άτομο.  Ότι δε αναφέρεται στο πρόγραμμα  

Πτήσεις Sky Express 
Αθήνα Ρώμη GQ 820 10.55 12.00   

Ρώμη Αθήνα GQ 821 13.00 16.00 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

Η ροή των ξεναγήσεων μπορεί να αλλάξει ανάλογα με τα ωράρια πτήσεων και λειτουργίας χώρων και 
μουσείων. Τελικό ημερήσιο πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το 4μερο πρόγραμμα έχει 
1ελέυθερη μέρα λιγότερη. 

Για την είσοδο στο Βατικανό απαιτείται ενδυματολογικός κώδικας.  Επιτρέπεται το κοντομάνικο και η 
βερμούδα από το γόνατο & κάτω. Απαγορεύεται το αμάνικο καθώς τα σορτς & οι φούστες πάνω από 
το γόνατο.  

Tα δωμάτια στο Villa Grazioli αφορούν τα μη ανακαινισμένα. 

Σε περίπτωση που δηλώσετε συμμετοχή στις προαιρετικές εκδρομές και ακυρώσετε δε γίνεται 
επιστροφή χρημάτων  

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο Παιδικό έως 11 ετών Μονόκλινο 

BUENOS AIRES 3* € 265 € 235 € 365 

VILLA GRAZIOLI HOTEL 4* € 335 € 305 € 495 

OXFORD HOTEL 4* € 365 € 335 € 465 

UNAWAY EMPIRE PALACE 4* 

LUDOVISI PALACE 4* 
€ 405 € 375 € 665 

MONTI PALACE 4* € 465  € 435  € 755 

ROSE GARDEN PALACE 4*sup € 555 € 525 € 795 


